






（参考） ＜調査概要＞

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答

H２８ 910 30.3 1.1 5.7 10.8 15.1 16.3 21.3 29.3 0.4
H２９ 1,084 36.1 1.2 7.1 11.9 14.0 15.6 20.0 30.1 0.1
H３０ 918 30.6 2.0 5.4 11.0 17.3 16.0 20.0 28.0 0.2
R１ 1,114 37.1 1.0 6.6 13.6 17.4 16.9 20.2 24.0 0.3
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実施期間 調査対象者数（市民） 回答者数 回答率
年代別の回答率

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

市民満足度Ｈ２８ 39.1 30.4 32.9 20.8 54.4 35.1 24.8 22.6 46.6 60.9 43.6 44.9 20.5 12.3 19.6 25.6 27.5 39.2 50.5 47.7 27.1 24.1 30.8 23.8

市民満足度Ｈ２９ 38.1 31.7 37.1 20.8 52.3 37.1 26.4 21.5 40.3 59.8 40.4 45.8 19.0 12.9 15.7 25.5 30.8 43.1 50.5 46.5 24.6 24.2 32.3 24.8

市民満足度Ｈ３０ 36.6 27.1 41.2 19.7 56.6 36.4 23.0 18.8 38.9 59.2 38.7 48.3 16.2 10.6 16.6 25.2 30.7 42.9 53.7 47.8 21.6 20.0 33.2 24.0

市民満足度 R１ 42.7 32.1 53.9 21.0 57.2 39.5 26.4 21.7 40.0 56.5 42.0 51.3 21.8 13.5 21.2 26.6 38.4 47.2 55.1 49.6 24.8 25.2 31.3 24.6
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市民満足度調査による政策別満足度（４か年度比較）
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市民満足度Ｈ２９

市民満足度Ｈ３０

市民満足度 R１

（％）

※「満足」又は「やや満足」と回答した市民の割合を比較したもの。
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